
3ª TERCEIRA  SESSÃO ORDINÁRIA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026, 1º PERIODO DE 01 JANEIRO A 

31 DE MAIO DE 2026. 

 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÃO: 06/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE 

MOURA SOUSA, A NECESSIDADE URGENTE DE DISPONIBILIZAR UM PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO 

FÍSICA QUALIFICADO PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE ATIVIDADES 

FÍSICAS, CONTEMPLANDO AULAS DE ZUMBA, RITMOS, DANÇA E MODALIDADES CORRELATAS, 

DESTINADAS A TODA A POPULAÇÃO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 08/2026 - PODER EXECUTIVO 

DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DAS CONSIGNAÇÕES EM FOLHA DE PAGAMENTO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS ATIVOS, APOSENTADOS E PENSIONISTAS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA DO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, FIXA MARGENS CONSIGNÁVEIS, ESTABELECE 

CRITÉRIOS DE CÁLCULO E INSTITUI MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO SUPERENDIVIDAMENTO. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 09/2026 - PODER EXECUTIVO 

INSTITUI A "1ª SEMANA MUNICIPAL DE CONCILIAÇÃO E TRANSAÇÃO ADMINISTRATIVA E JUDICIAL" 

NO MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS, AUTORIZA A PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO 

(PGM) A CELEBRAR ACORDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 012/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

O VEREADOR JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, VEM, 

RESPEITOSAMENTE, À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO 

EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA PARA CÃES E GATOS EM 

TODO O MUNICÍPIO DE CACHOEIRA DOS ÍNDIOS – PB, ABRANGENDO ZONA URBANA E RURAL 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 013/2026 - JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS 

SOLICITA DE INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DE DESPESAS COM PUBLICIDADE 

INSTITUCIONAL (OUTDOORS) 



O VEREADOR JAYME ALEXANDRE MOREIRA DANTAS, NO EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO 

FISCALIZATÓRIA PREVISTA NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESPECIALMENTE NO ART. 31 E ART. 37, 

BEM COMO COM FUNDAMENTO NA LEI FEDERAL Nº 12.527/2011 (LEI DE ACESSO À 

INFORMAÇÃO), VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, PARA QUE PRESTEM, NO 

PRAZO LEGAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

I – DOS FATOS 

EM CONSULTA AO SISTEMA SAGRES, DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DA PARAÍBA, FORAM 

IDENTIFICADOS EMPENHOS REFERENTES À CONTRATAÇÃO DE OUTDOORS, TOTALIZANDO O 

MONTANTE DE R$ 35.200,00 (TRINTA E CINCO MIL E DUZENTOS REAIS), SENDO: 

 • R$ 8.800,00 JÁ PAGOS; 

 • R$ 26.500,00 AINDA CONSTANDO COMO NÃO PAGOS 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 014/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS 

CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E PELO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, 

VEM, RESPEITOSAMENTE, À PRESENÇA DE VOSSA EXCELÊNCIA, REQUERER QUE SEJA SUBMETIDO 

AO PLENÁRIO O SEGUINTE PEDIDO: 

REQUER A REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, A 

SER REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO, ÀS 19H, NAS DEPENDÊNCIAS DESTE PODER LEGISLATIVO. 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 015/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 

A VEREADORA QUE ESTE SUBSCREVE, COM AMPARO NO REGIMENTO INTERNO E APÓS ANUÊNCIA 

DO PLENÁRIO, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, ALYSON FRANCISCO DE MOURA SOUSA, E POR SUA VEZ À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A PODA DE 

MANUTENÇÃO E LEVANTAMENTO DE COPA DAS ÁRVORES LOCALIZADAS NA AVENIDA GOV. JOÃO 

AGRIPINO. 

 

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 016/2026 - HENRIQUE BRITO 

REQUER QUE SEJA ENVIADO OFICIO AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS 

DA PARAÍBA, SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, PLACAS DE SINALIZAÇÃO E 

MANUTENÇÃO GERAL DA PB 420 

 

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 005/2026 - SAMARA PEREIRA DE SOUSA 



INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE DIGNIDADE MENSTRUAL, VISANDO À CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE A SAÚDE MENSTRUAL E A DISTRIBUIÇÃO DE INSUMOS EM CACHOEIRA DOS ÍNDIOS – PB 

 

 

 


